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Тема: Решение задач на вычисление площади фигур с помощью определенного интеграла по формуле Ньютона-Лейбница.
1. Вычислить интегралы:
[image: ]   а) dx     
Формула Н - Л
	[image: ]


b) 
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2.Вычислить (предварительно сделав рисунок) площадь фигуры, ограниченной линиями:
а) y=, y=0, x= -1, x=1                                            (рисунок для заданий а и б )
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Самостоятельная работа:
1.Вычислить интегралы:
а) dx       b) 
2. Вычислить (предварительно сделав рисунок) площадь фигуры, ограниченной линиями:
a) y =, y=0, x=0,  x=4.
b) y =, y=5.
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